### 做一个有幸福感的女人

又是一年春来早,草长黄飞,花儿含笑。在 "三八"国际妇女节来临之际,为了表达良好的 行民思,联合国确定了"赋予妇女力,消除 价级和贫穷"2012 年"三八"国际妇女节主题,世 界各地纷纷响应,扳起了感谢、表彰等庆祝活 动。

动。 国际旁动妇女节的全称是"联合国妇女权益和国际和平日",又称"国际妇女节和"三八妇女节"。 从发展历程来看,从1909年3月8日,美国芝加哥妇女争取"男女平等"游行集会以来,全世界庆祝"三八节"至今已有百余年历起。 恒逸集团及其所属公司各岗位上的女同胞。 每年的这一天也都以丰富多彩的方式, 共同庆 祝自己的节日。

报目也的节日。三八节"的理解, 仅局限于这 一个固定的节日。可以多放半天假的概念, 显 然还只是停留在肤茂层面。2012 年的"三八节", 车子经过萧山图书馆门口。在那匆匆一瞥间。醒 目亮眼的横侧内客便映入眼帘, 挥之不去, 人阅读是一种生活态度。"横幅内容应该是萧山 图书馆为了庆祝节日而提出的倡议,强调了问识 读对于女白阳的重要,呼吁大家加入到知识 女性的行列, 做一个有涵养的女人。这

感悟成长

人生石只如初迎,何事怀成恶期扇 住 人生这条短管 也许是粤长没有边际的旅途 上,我们会遇到太多意想不到的人或事。或 美好,或悲伤,都是这次不平凡旅途中的些 许点缀。"世事—场大琴,人生几度新凉", 酸甜苦辣咸,就在这样的人生五味里,岁月

流逝了年华,却归丰富了我们自己。 步人社会后的我也有受委屈的时候,也 有晚上想家时悄悄躲着哭的时候,每当我遇 到烦恼跟家里抱怨的时候,爸爸妈妈总能够

到與伽爾米里也逐步門疾, 它也會特別能够 保好地开手我, 教我很多道理, 各爸之前服 我说过, 一个人想要长大变成熟懂事的话, 如果永远放在爸爸妈妈身边保护着,这一 于是永远长不大的,因为当他遇到问题时不 能够单组地去思考去解决,遇到困难时不能 够单独地执去去应付,一个人如果不能 这些,又怎么能算真正意义上的成长。 经经代理社会了时上。于事场代之工机

这些, 火怎么能算真正意义上的成长。 经历的事情多了以后, 看事情的心态也 能成熟些, 心胸开阔后自己就不会斤斤计较 一些琐事, 你便会获得更多的幸福, 这便是 饭长的改变。一个人始终是要成长的, 在你 成长的遗路上, 前方的海浪会更大, 海面也 会更波折, 面临你的将会是一次次的挑战,

你必须要坚强勇敢地去面对这一切,你才是

然及所,協助的學生 於必須要區類敗他去面对这一切,你才是 放长需要堅强,虽然我们这一代的孩子 生活条件都比较优越,但更多的成长需求是 仇越的物质条件所給予不了的,很多时候, 很多事情,足能靠自己。生活在这个时代,要 学会坚强。人生就像登山,都只想看到山后刺 痛转而放弃。从此也就与那美丽的风景无 缘了。而有人为了心中那憧憬的美好风景, 却一步步坚持了下来。途中刺棘刺痛了 像,而有人为了心中那憧憬的美好风景, 却一步步逐转了下来。这一种 他仍对那鲜红的血笑笑然后擦去,继而往上 爬,最终他看到了他的坚强, 上性成功了人生路上坎坎坷 坷 困难不断,一旦沮丧,一旦气馁,离成功 会越来越远。只有坚强的面对,不怕任何的 经析,我们会成功的。因为一颗坚强的心,总 是并

挫折,我们会成功的。因为一颗坚强的心,总 会被幸福眷顾。 成长需要风雨,需要风雨来使我们成 长。"只有经历过地狱的磨练,才能拥有创造

下。 宋有经历过地域的潜域, 7 邮的相包则是 出天堂的力量, 只有流过血的手指, 7 能弹 出世间的绝唱。"这是秦戈尔所说的, 很有道 理, 我个人非常喜欢。因为成长是必然的, 我 们要试着学习生存的技巧, 遇到风雨, 那只 是你的磨刀石, 不必惧怕。

'人生若只如初见,何事秋风悲画扇"在



让笔者想起了于丹老师关于 "做一个有幸福感的女人"的

感悟。一个拥有幸福感的女人、她一定也是一个十分有涵养的女人。"女人的容颜漂亮,那是面子;女人的心里有度量,那是里子。你的仪态有一种温柔光彩,那你是一个大气的女人;你的心里有一个大度量,那你就是一个幸福的女人。"那么,如何做于丹老师感悟中里的那个有幸福感的

.. 个有幸福咸的女人,她有直正的情怀...教 着、怀揣善良;她完美地扮演着生命的多元角色;她总是选择内在的自信,追求执著,拥有始终年轻的心态;她拥有一个成长的生命,在陈酸年华

里越酿越有味道。 做一个有幸福感的女人,在于她不断加强自 做一个有幸福感的女人,在于她不骄加强目 也的美德修养,修炼宽容,耐心、细致,谦卑的心 灵,拥有真正的僧怀、教养,水描善意良。世界上很 多美德其实都凝于善良,有一颗博爱的心、对周 因少人通常都散发着一种生命的光芒。当一个人持 续不断地对生命持有激情,积极主动地吸收新的 级不断地对生动行情做情,你放主动地吸收和时知识,追求真善美的境界,她的身上就会有一种积极向上的朝气。一个有幸福感的女人,她以天真的笑脸面对生活,以坚强的姿态挑起生活的重

但,真正撑起"半边天"。 做一个有幸福感的女人,有很重要的一点,就是她要完美扮演好生命的多元角色。第一个是工作的角色;第二个是家庭的角色;第三个是独

立的角色;第四个是自我的心灵角色。作为社会 普通的一员,她的幸福需要事业,也需要爱情和亲情,需要鼓励、充电、温暖和自在。她输不起家 亲情,需要鼓励,充电、温暖相目在。 她输不起家 庭。同样也确不起事业。家庭是事业的后盾,有了 温馨的家庭,她才能全身心地投入到事业中去; 事业又是家庭的保障,有一份一份良好,稳定的 工作。她才能更好地享受幸福生活。每一个角色 都是一个不同的舞台,一个有幸福感的女人通过 与家人、同事、世界和自我的各种"对话",丰富自

]心。 此一个有幸福感的女人,她有一颗淡定执著 的心,在选择中总是充满内在的自信,拥有始终年轻的心态。一个人的心理年龄和生理年龄完全不同,青春不是芳龄十八才能有的美丽,而是女 不同,青春不是芳龄十八才能看的美丽,而是女人由内而外散发的风情和宽容感思的心态。对于女人来说,年轻固然重要,但是比生理年轻更重要的拥有始终年轻的心态。 在长期追求 黑晦雨 沉淀精神的美好中,她自然而然地练就着一颗年轻的心灵,散发精神世界的幽香。 一个有幸福感的女人,她懂得在是你的法会生活中,坚持以一个事单精神,拥有给终年轻和浓定执著的心态。 他一个有幸福够一个有幸福够的心态。

做一个有幸福感的女人,她善于用成长的生命来感受简单的幸福。水像自己的美丽,在陈酿年华里越酿越有味道。人的生命中,年龄不仅是一种共时性的存在,而且是一种历时性的成长。

如若你能在一天之内体会到七岁和二十岁的世界、十三岁和三十岁的心情、十五岁和二十岁的心情、十五岁和五十岁的 状态,那表明成功穿梭于生命多元角色转换之 状态, 那表明成功穿梭于生命多元角色转换之中,定会享受到生命的美丽与成长。对于成长生命的理解,于丹老师认为,一个女人能与老公玩到一起,和朋友聊到一起,和孩子玩在一起,甚至和老人谈到一起,那些大厅音乐和晚龄次、又能在沉重的千年经典中穿行,那么她的生命就具备了成长。一个有幸福感的女人,其实并不害中锋的增长,她享受着人生的心灵,能得,不断,武长的壮会。

的生命。 在这生机勃勃,万物复苏的3月里,我们迎来了102个"三八"国际劳动妇女节,每年的这一 天里,几"大的劳动妇女书会格外地受到祝福。是 60,三八节"让广大劳动妇女得到了平等地位。 也让全世界的人们一起关注女人,这确实是一个 信得纪念和庆祝的日子。 近见,在新时期,新发展阶段,女人们要怎样 上时相遇,在接待自动"张沙"。

那么,在新时期,新发展阶段,女人们屡定摔一时间进,依据自己的"半边不"地位呢。新时期 的女人,要怀揣善良和教养,以内在自信不断追 求执著,保持始终年轻的心态,扮演生命的多一, 角色,去拥有一个成长的生命,就让我们做一个 有幸福感的女人吧,在构建和诸企业的进程中, 发挥我们的特殊作用,与时俱进,展现"半边天" 的国家

#### 身边的旗帜

今年的春天姗姗来迟,同时三月的飘雪又带来 了阴冷和潮湿,感觉犹如隆冬时节,厚厚的冬衣仍

出了春的暖意。

出了春的皎整。 原华锋、我的同事。他身材瘦高,戴着近视眼 镜,文静腼腆。平凡、朴实、执着,这就是邱华锋给大 家留下的印象。他每天都提着一个袋子,里面装得 潇满的、既有工作和学习的资料、又有随户准备加 班留宿临江的生活用品。不知情者还以为他怕冷,

那苗值邮缸的生活用品。不对明看近以分吧旧号, 装的是翻乘的浓物。 他站在路边不停地向西眺望,急切盼望班车早 些到来,尽快赶到车间生产现场。夹带着雪花的乘 观咆哮着吹在他的身上,衣服被吹得呼呼作响,雪 花飘落在了他身上,冰冷的风不断带走他身上的热量,但吹不走他牵挂工作的那一份热情。

量,但吹不走他牵挂工作的那一份热情。 班车"相中到达、驶向临江。路上只有少量的车 辆迎面疾驰而过,道路上没有往日的拥挤,好像是 对恶劣天气的抗议。 驶入红十五线,两侧田野已铺 上自白的一层雪花。加洁白的地毯。雪花茶入池塘, 与薄薄的冰迅速拥抱在一起,如发出青光的玻璃,

与薄薄切外迅速仍假性一定,如及四月几印水岭, 射出阵阵寒意。 班车顺利到了红十五线最东端,慢慢减速,左 转驶向工厂西门。厂区内,一面伟大相国的五星红 旗,二面恒逸公司的司旗在空中迎风飘扬。它们见 证了恒逸人的辛勤付出与努力,无论是春夏秋冬、 炎炎烈日还是狂风暴雨,这些旗帜在恒逸人心中永 二面44

班车到站后, 邱华锋打完卡, 他便急匆匆地来到车间现场。一楼, 三楼, 四楼, 详细地查看每个岗位的工作记录, 一经不前地检查每一个不下, 解决一个又一个的聚塘问题。生产线稳定了, 高品质的关密。下班后, 他拖着被金的身躯, 抱着资料和讲稿, 又走进了车间会议室。他一站到讲台上, 声音振亮 卷 精神饱清, 为一级员工作细计解操作技术和处理异常的方法, 掌声不时从会议室传出……他付出了勤劳和智慧、获得了回报。 如果说高品质的产品是我们的城帜, 那么他在我们身边又对重了一面旗帜。他从前任工艺员石长江和朱兵手里接近两面一旗帜。"花没风雪有多大,他都要让这面旗帜永远飘扬。那年锋做到了, 在他的"阵池"上,有首旗旗椅在迎风飘扬。这也最太远飘扬。即年锋做到了, 在他的"阵池"上, 70。 班车到站后,邱华锋打完卡,他便急匆匆地来

所有的旗帜都在迎风飘扬,这也是永远飘扬在他心

所有的歌帆都在迎风飘扬,这也是永远飘扬在他心中的公司随顺, 中的公司随顺, 每个人不论其身处何位,身居何职,只要心中 有信念,有责任.他们就一定会像旗帜一样飘扬在 空中,在我们身边,其实有怪多人像雷锋一样,一直 在用实际行动默默地在平凡的工作岗位中发光发 热,为实现自己的人生价值而奋斗,同时也为社会

#### 幸福小感

来到新的地方已有一个多星期,但是周围也都 来到新的地方已有一个多星期,但是周围也能 投转过。闲来无事,就信步于周边。走在路上,看着 路上的风景,看着路上的行人,这时候的月亮也已 经渐渐变圆,翻开手机里的日历,想想再过几天又 是一年的中秋佳节了。微风迎面吹来,深吸几口,然 是一年的中秋往市门。咸风则则吹水,冷吸以口,东 后呼出,有一种很惬意,能依约自得的遗觉。似乎好 久没有这种感受了,或许这个时候可以什么都不用 去想,一个人静静的,静静的享受...... 百时候,和朋友聊天的时候,朋友也会问起,一 个人不会孤单吗?说不孤单,那是假的,谁都希望有

个人个会现单吗?说个规单、那是假时,谁都布望有 人陪着一起分享快乐,分担烟旅。但是,有时候习 惯的力量很强大,或许是习惯了一个人独自面对。 还有一个重要的原因就是这个社会都是现实的,当 然这并没有错。所以也该有大多的奢求。也没有太 多的埋怨,有的只是自己应该更努力来获得这些应 该有的可以面对这个现实社会所需要的以及期待

溶有的可以面对这个现实社会所需要的以及期待遇到一个适合的。 看到一个适合的。 看到,听到身边的朋友买房了,买车了,结婚了,朋友之间相互聊起来,袭患也只是一会的事情, 过后也没有太多了。其实每个人有每个人自己的生活方式,有这些也并不是每个人幸福的标志,有了这些处据必是幸福的,没有这些也未必不幸福,只要适合自己数学,因此好好享受目前的生活,把绷眼前的幸福,追求未来属于自己的幸福,这才是应该做的,而朋友的幸福,那就校福!

# 第 156 期 刊 头 題 字 욹; 梓 朱 虹

## 记忆中的植树节

2012年3月12日植树节这一天阳光明媚, 下了一个多月的雨袋干在这一天难得的停歇了下来。随着年龄的增长,生活的匆忙,家乡的远离,这个节日的概念越来越淡薄,而记忆中的植 树节却越来越清晰,满是青草的芳香和树木的冷 记忆中的植树节永远停留在小学,似乎总是

那样的春光灿烂、阳光明媚。 小学时候的我们恰逢国家推行素质教育,每 周二周四的下午,各种各样的兴趣班开课,每年 的春天学校都会组织学生春游或植树。于是植树 的春大学校都会组织学生春游或植物。丁楚植树 节这一天,小小的我们出着家里大大的鲱头、铁 敏等工具,系着红领巾。唱着歌、排着队、在老师 的带领下向学校附近的山中"进军"。印象中我们 每年种的都是松树、因为松树容易成活。到山中 指定地点后,老师分好组、发完树苗、然后告诉每 组的种植地点,剩下的活就交给我们做了

程的中程地点,剩下的冶额文字分引而以了。 挖坑,放苗,埋土,浇水、虽然大家在家根本 没做过这些事,但是每个人都很认真、卖力。现在 都还记得当时种完树坐下休息时跟朋友的约定, 来年一定要来这里看看这些小树苗长成什么样

了。尽管这个约定没有实现付,但是我却发现家 了。尽管这个约定没有买现过,但是状现发规等 台山上的松树越来越多、特别是秋冬季节,尽管 树木凋零,草木枯萎,但是山上总能看到成块的 绿色。植树节那天的户饭是学校然一带来的方便 面,那个时候,方便面可是我们最喜欢吃的零食, 而最受欢迎的吃法就是将方便面捏碎,然后倒人

种感见」。 所有的事情做完已经下午两三点了,通常都 不用上课,直接放假。尽管又是走路又是爬山,但 是下午我们依旧疯玩,活力四射,这也是我们最

喜欢的。 我生长在北方的一个小城,我的家乡四面环 山,森林茂密、冬暖夏凉,气骸宜人。读大学的时 候,有一个来自华北平原的朋友怎么也想不通我 的家乡四面环山的处境。曾闪着好奇的大眼睛, 一脸迷惑的问我:"如果是四面环山,那你们怎么 批来的呢?"比时的暑假,都是在大山之间穿梭玩 要,以致长大后我对山对树有砻别样的感情,如

果有人问我喜欢大山还是大海,我会不假思索的 选择山。甚至曾今在无聊的时候遐想,某一天我 会找一片山林建一个小木屋隐居,不需要网络, 不需要电视,只要有山,有树木、有水、有鸟声足

老家的门前有两棵高大的洋槐树,正好一方 老家的川丽有两棵高大的洋槐树,止好一左 一右立在大门两边、听砂岭是我们家则赚过来 的时候爷爷种的,这么算来距今已经有30多年 的历史。每到初夏,一串串的洋槐花开,满院都是 淡淡的清香,此时最繁忙的就聚数蜜鲜?。如今 一直在外,已经好多年没有回家享受过这种意 境,所以洋槐树、洋槐花甚至洋槐花香之于我就

项。所以并愧怀、评愧化选至洋槐化含之丁玫就 是童年和京多。 童年的我期待长大,无数次的幻想长大后自 己会是什么样,会过着怎样的生活,但是不知道 从什么时候开始,我少强自己开始怀旧了,想念 童年的山清水秀,天蓝草绿和雕无忌惮,想念那 里牛的田侗水旁,人监平球和珠儿忌伴,忘志却 年的植树节和槐花香.80后的我们好像过早的 进入了怀旧期。去年不经意听到的一首歌(李雷 和韩梅梅),竟让我驻足停留,感慨万千。童年永

# 蒲公英

□ 紫研

是万物生长的季节 毛茸茸的蒲公英 在空中,纷纷扬扬 只为在生命的轮回中 守切新的开始

高山田野 是蒲公英的家 朴素草根是她的姿态随遇而安,自由自在 更是她不变的情怀

## 风

我有一个风铃、 是我一个好朋友亲手做好送 我有一个人被行,定我一个好朋友示于风灯笼给我的,它有着纯净的湖水蓝颜色,非常漂亮。 我把它挂在了走廊上,风起的时候,好似许多蓝色的蝴蝶在满湖的青影里欢快地舞蹈。

蓝色的蝴蝶在满湖的青影里及快地舞蹈。整个风铃是用丝绸一样有光泽的缎带编织而放的,那垂直挂下来的色带从短到长不等的围成了一个圆圈,构成了一个非常流畅的弧线形的大。5、每根丝带的末端均系挂着一个铜制的小铃铛,所怕的样子发入喜爱,只要一点微风,稍铃动走,从铃的声音叮当……然是好呼。风铃的声音很是优美,自然纯真,悠然长人得不见铃声,根本就是一首首美妙动所的音乐。微风过处,轻柔和缓地铃声徐徐地响起来了,如潺潺水,缓缓地在心间流淌,又如即间的清泉,叮叮咚咚,清脆悦耳。忽然,一阵急风吹来,叮叮当当的铃声又如一颗颗的珍珠掉落玉盆,继而叮咚站 铃声越来越急促,声音也越来越高亢,铃铛跳跃

着,好似这铃儿也想要随风而去。这不知名的变奏 有,对诉讼公子几也还安朗从川近。这个对名的交换 曲啊,一会柔如春雨,呢呢喃喃,醉人心扉;一会又 如夏日午后的阵雨,让人热血沸腾,激情满怀。 风铃是风的音乐。炎炎夏日,风铃声声,唱响 在湖水蓝的梦境中,烦躁的心也跟着淡泊宁静起

在湖水蓝的梦境中、烟躁的心也跟着淡泊宁静起 来,思绪熵之经解飞扬,连带着天气也变得凉爽无 比。寒冬瞎月,捧一杯香老在手,透过窗子看到挂 在走廊上的风铃,正奋力敲击出一个个充满活力 的音符。心不知不觉也火热了起来。忍不住的走出 房间,看着据曳的风铃,在太阳光的反射下灿烂的 歌唱着 那一份情热,使得周边的空气也新新地充 清了暖意。我也被感染了,不由自主地中的那一丝短寒 自自然的天籁之音。感受着生命的热烈,原来冬天 排页凹分连举经。 也可以这样美好!

风铃是风的使者,是自然界风的舞者。风本来 是无形无色,没有声音的,一阵风过,了无形迹,这 是风的写昭。是风铃诠释了风的向往, 把风朔浩得 生动有趣,变得形象无比,而且具有了声音。风虽 然吹过了,却留下了美妙动听的声音,令人回味无

等人员工,允留下了关键的"协会",不完全不会做假。每一次的风起,风铃都忠实地记录下了风的形态,风的色彩,以及风的声音,一个个真实的记录就是一首首岁月流动的歌、一次次地塘耀人们季节的变压,时间的流逝。告诉人们时间如风,一天军复返。每次我倾呼着烈岭的吹奏。感知着风的存在,觉得以是那样飘飘渺渺,自由自在,那样的不拘小下可掌握。我们的生命何尝不是这样,我想,我们也该有一个心里的风铃用来像一致地,就像大马行空,说来就来,说走就走。无常的不可掌握。我们的生命问尝不是这样,我想,我们也实自一次就像失去更好,那么,那些生命中的欢声笑语,痛苦和眼泪,快乐和悲伤,就会像流淌过迎季的风情一样,像发 快乐和悲伤,就会像流淌过四季的风情一样,焕发

出迷人的风采。正如春的烂漫,夏的火热,秋的美丽,冬的沉凝一样,漫过生命的长河,把浓墨重彩深深地刻画。 有了心里的风铃,明亮的阳光就会永驻我们

的心里,即使在那些阴霾寒冷的日子,那些云系厚重的日子,我们也一定能弹奏出生命中不一样的一些精彩片段和快乐乐章。

#### 博文选登

博客名称:云影 博客主人:张今云 博客地址:http://user.qzone.qq.com/ 924741252?ptlang=2052#lapp=2